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Kpau LLaTypckum

B .qb|MH|;|x~|.unemb/a:;(-|5fﬁa“_¢bux KOCTpPOB.
LLlaTypa — ropoa monoaom,
| C cBoeu ocobeHHou cyabLoowm,
U nycTb eMy HeMHOro ner,
—— OH [apuT HaM TEnno U CBeT,
- OH HebonbLoW, OH HebonbLIOW,
| 3aTo C ropsuero ayLwom,
Mow munbin ropopok - LLlatypa




Xpam HoOBOMYy4YeHUKOB U

Xpam B r. LLlaType - ans
Hac camMbi ONIU3KNUA U
CaMbIU «KMONOAOUNY.

B kakom roay Obino
peLeHOo NOCTPOUTb
aToT xpam? OTBeT Ha
3TOT BOMNPOC Bbl
HangeTte, ecnu
BbINONMHUTE
crepywuliee 3agaHuve



1. Hanaute 3Ha4YeHune BbipaXXeHus, NPUMEHMB
cBoucTBa crnoxeHud. 20 - 87 + 13 -20

2. Hangmnte 3HayeHue BbipaxkeHusd: 57 -23 — 23 -57

3. YNpocTuTe BbipaXkeHne n Hangute ero
3Ha4YeHue:
3a +2013a, npn a = 0.

4. YNpocTuTe BblpaXeHue u HanguTe ero
3Ha4yeHue, nNpun a = 4.
3a+ 7a - 39.

Hangute cymmy nony4ymBLUMXCA OTBETOB






B cepeauHe 19 Beka,
NpUXoXaHe LuepKBewn
AMuTtpoBCcKoro
NMorocTta cobuparor
cpeactBa n B1853 roay
B cene IMUTPOBCKUM
lNMorocTt HaunMHaoT
CTPOUTb KAMEHHbIN
Xpam, Ha mecte
NpexHero
AePEeBAHHOrO, B YeCTb
CBATOro BOMHa
OnMmutpusa
ConyHckoro.
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Xpama, KpeCTbSIHUH AepPeBHU
CepoBckon ®ununn Nopoakos,
noXepTBoBars Ha NMOKYNKY
cepebpsAHOro BbI3OSIOMEHHOrO
noTupa c NPUHaAANEXHOCTAMM K
Hemy 250 py6nen. B Tom xe rogy
Kynubl CtenaH u lumutpun
FOknHbI noxxepTBoBanu 1250
pyoneun Ha cepebpsiHbie pU3bl
ana ukoH Cnacurtens m
boropoavubl
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B 1866 roay Ha cpeacTBa OpaTbeB
UBaHa n Hukndoopa KoctbineBbix
NOCTPOEH KpacuUBbIN KAMEHHbIN XpaMm
C KOJIOKOJNIbHEN n TpemMsa npegenamMmu.
«MKOHbI B Xpame HoBenLero
rpeyeckoro nucbma. lNucaHble ogHUM
M3 MOCKOBCKUX XYA0XHUKOB.
MUKoHocTac - 6enblii, BbI3ONTOYEHHbIN,
BeCbMa Mernkoun pe3bbbl. EBaHrenue,
KpecTbl, LLepKOBHasA yTBapb ObInu
M3roToBfIeHbl B OONbLUIOM KONn4yecTse
Oonbluen YacTbio U3 30J10Ta U
cepebpa; TOHKOU U3ALLHOU pPaboTbI.

B Ir. Xpam Obis1 OKOH4YaTesIbHO
OTCTPOEH.




3adaHue No3

a)y-27=45 a) 2y-15=23 a) 3x+ 5x +96 = 1568
6) 3x + 8x=11 0) (63-z) + 25 = 26 6) 6879 + p : 121 =7000
B) 6090 : x =30 B) 60:(x + 59) =1 B) (x +59):42 =286

Hamnaute cymmy kopHen Hawmgute cymmy KopHen Hamaute cymmy KopHen

ypaBHEHUM U K ypaBHEHUM U K ypaBHEHUN U N3
Nnosly4eHHOMY Nnosiy4YeHHOMY NOsly4eHHON CYMMbl
pe3ynkraTty npubaBbTe  pe3ynbraty npudbaBbTe OTHUMUTE

1598 1792 16504







EcTb BCe OCHOBaHMSA
nonaraTb, UTO OaTHOLWIKA

Cepacdmm ObIN B HaWMX \g & \ ‘*

Kpasix, MOTOMY 4YTO O
BnacoBckom pooHuKe,
KaK CBATOM UCTO4YHUKE,
3HaKOT He TONbKO
MOCKOBCKNUE MOHaXUHM,
HO MU NpaBocCraBHas
opatusa CeprueBa
Nocapa.
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